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" réseaux. Le poste 1 est D'ordinateur

" EPREUVE D'INFORMATIQUE

o - H -
I MATERIEL ET RESEAU INFORMATIQUE (07 PTS)

Le schéma ci-dessous est une representaion du réseau informatique de la sociéte SIPA ou les

ordinateurs sont reliés entre eux a partir
Poste 5

d’un HUB par I’intermédiaire des cébles Poste 4
Poste 3

configuré dans ce réseau pour fournir les
différents services aux autres
ordinateurs. Tous les ordinateurs de ce
réseau lancent les differentes

impressions 2 particr  d’une seule

imprimante. En vous rapprochant du FICHE TECHNIQUE -

poste 1, vous constatez que 1’étiquette mZﬁﬁ‘)"Ziﬁ'Zﬁ’fg imrimante

« Fiche technique » y est apposée. fn'liiﬁ‘l (RAM) 8Go (1.9 Go utliisable}

1) Définir réseau filaire 0,5pt

2) Quels sont les composants matériels et logiciels décrits sur la fiche technique du poste 1 dans
ce réseau 7 0,5pt x 4 = 2pts

3) Que représente le poste 1 pour ce réseau ? 0,5pt

4) Quel est ’architecture de réseau mis sur pied dans la société SIPA ? 0,5pt

5) Quelle est la principale ressource péu‘tagée dans ce réseau ? 0,5pt

6) De quelle topologie physique de réseau s’agit-il ? justifier. 0,5ptx2 = 1pt

7) Citer deux technologies que I’on peut utiliser pour se connecter dans ce réseau a distance sans
avoir besoin d’utiliser les cibles réseau. 0,5ptx2=1pt
8) Citer deux équipements qu’on poutra associer au poste 1 pour sa protection contre les pannes

¢lectriques. 0,5ptx2 = 1pt

1. LOGICIEL ET PR()GRAN{MATION (06PTS)
1) Qu’est qu’un pilote ? 0.5pt

2) A quoi sert principalement le Javaseript dans une page web ? 0,5pt
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3) Etablir la différence entre un éditeur de texte et un navigateur ipt

4) Réproduire et compléter le tableau ci-dessous & partir des logiciels suivants: Tableur,

Logiciel de PAO, Anti-virus, Texteur, SGBD, Navigateur, Logiciel de PréAO. Ipts .
Saisir et mettre en Organiser et gérer les Réaliser un | Exécuter un script
forme un journa¥ | données d’une entreprise calendrier Javascript
g [ S
5) Traduire I’expression conditionnelle suivante en langage javascript. Ipt

Sia=0oub =0 alors afficher sur la page HTML le message (résultat nul) sinon aﬁzcher le

message (essayer encore).

6) Soit la fonction ci-contre :

tunctlon facto () {
a) Quelle est la portée de la variable « res » var-re 5—1 .
dans cette fonction ? 0,5pt b 1.T=l) {

b) Que représente la variable «n» dans

cette fonction ? 0,5pt = 4r§é£um~’(£’ffes) 5

¢) Quelle sera la valeur retournée par cette NB. : i-=1 est équivalent & i=i-1
fonction si on exécute dans un script instruction « facto (5) »? 0,Spt

d) Que fait cette fonction ? 0,5pt

L TRAITEMENT DE L’INFORMATION T BASE DE DONNEES (07PTS)

1) Recopier et compléter le tableau suivant. ‘ 0,5ptx 2 =1pt
Systéeme octal Systéme décimal Systéme binaire Systéme hexadécimal
32 C 1A
2) Poser et effectuer chacune des opérations suivantes : . 05ptx 2=1pt
a) (BAC)is+ (ACD)i6 b) (10001); — (1011), b

3) KANOU est un client du secteur fripier vivant & Yaound¢ et identifié par un matricule dans
une société de la place. Vous étes en stage dans; cette société et on vous demande de créer
dans la base de données de la société une table dénommée CLIENT a partir des

w

informations relatives 8 KANOU.

a) Quels seront les différents champs de la tatite CLIENT a créer? 0,25pt x 4 = 1pt
b) Que représente le champ « matricule » pour‘ cette table ? Justifier. 0,5ptx2=1pt
¢) Ecrire la commande SQL qui permet de créer cette table. 1pt

d) Ecrire la commande SQL qui permet d’ajouter le champ t¢léphone dans cette table 1pt
¢) FBerire la commande SQL qui permet (’afficher les noms et téléphone de tous les clients résidant

a Bertoua. ipt
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